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1. ПИТАЊЕ   12.9.2013. 
''Да ли се у позицији 3.11 траже тзв. ''пране'' гранитне плоче? 
На страни 41/49 пише:  ''Елементи за поплочавање су димензија 30х30х8 
и  10х10х8,  боје  гранитно  сиве  и  антрацит,  са  завршним  гранитним 
слојем,  као  елементи  примењени  у  околним  улицама  Змај  Јовиној  и 
Милетићевој улици.'' 
Из описа позиције 3.11 конкурсне документације се не може закључити 
да ли се ради о праним гранитним плочама, а у горе поменутим улицама 
су постављене пране гранитне плоче.'' 
ОДГОВОР 
Позиција    3.11  се  односи  на  плоче  истог  квалитета  изведене  као  у 
околним улицама и сматра се тзв. ,,ПРАНЕ“ 
 

2. ПИТАЊЕ 
''У предмеру радова постоји позиција 3.01  ц)  дробљени камени агрегат 
4/8 mm d=4 cm, а у опису позиције 3.11 стоји следећа НАПОМЕНА: плоче 
се полажу на слоју фракције од 0‐3 mm d=4 cm. Да ли се плоче полажу на 
слој фракције 4‐8 или на слој фракције 0‐3 mm?'' 
ОДГОВОР 
Позиција  3.01.ц  је  из  пројектне  документације  4/8  мм  д=4  цм  али  се 
може применити и фракција 0‐3 мм д= 4цм 
 

3. ПИТАЊЕ  23.9.2013. 
''Молим  вас  да  поново  размотрите  услов  који  се  односи  на  тражени 
доказ  –  фотокопије  важећих  саобраћајних  дозвола  за  неопходан 
технички капацитет – ваљци из тачака 8.7, 8.8 и 8.9. 
Напомињемо да се фотокопије важећих саобраћајних дозвола за ваљке 
не  траже ни код  једног Наручиоца,  осим код Завода за изградњу  града 
Нови Сад,  као  и да  нам  је  усмено потврђено од  стране  командира обе 
станице  саобраћајне  полиције  да  немамо  законску  обавезу  да  ове 
машине региструјемо. С обзиром на то да је ваљак машина која не иде у 
јавни  саобраћај,  нема  точкове  и  креће  се  само  у  оквиру  градилишта, 
молимо  вас  да  нашу  примедбу  усвојите  и  промените  услов  који  се 
односи на тражени доказ за наведену механизацију.'' 
ОДГОВОР 
Наручилац  остаје  при  свим  условима  наведеним  у  конкурсној 
документацији. 
 

4. ПИТАЊЕ  26.9.2013. 
'Уколико  смо  се  регистовали  у  Регистру  понуђача,  да  ли  је довољно да 
уместо  доказа  за  обавезне  услове  од  1‐4  према  члану  75,  приложимо 
решење  о  извршеној  регистрацији  и  да  наведемо  интернет  страницу 
http:/www.apr.gov.rs/Регистри/Регистарпонуђача.aspx на којој се то може 
проверити?'' 



89‐13  Изградња саобраћајних површина у Његошевој улици у Новом Саду 
 

ОДГОВОР 
Довољно је само да наведете интернет страницу на којој су подаци јавно 
доступни. 

 
 


